

## Comunicat de presă

### Finalizarea proiectului “Sprijinirea capacității instituțiilor de învățământ din municipiul Lupeni pentru gestionarea situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2” cod SMIS 143273

Municipiul Lupeni anunță finalizarea proiectului *“Sprijinirea capacității instituțiilor de învățământ din municipiul Lupeni pentru gestionarea situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2”, cod SMIS 143273* finanțat în baza contractului de finanțare nr. 776/17.12.2021 semnat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, și cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa Prioritară 10 - Protejarea sănătății populației în contextul crizei sanitare cauzate de COVID-19, creșterea eficienței energetice și utilizarea surselor regenerabile de energie, cu finanțare din REACT-EU, Obiectivul specific:10.1 Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de Covid-19 și al consecințelor sale sociale.

**Valoarea totală** a proiectului a fost de 6.211.394,69 lei, din care valoare totală eligibilă nerambursabilă din FEDR a fost de 6.206.993,69 lei.

**Perioada de implementare** a proiectului a fost de 25 luni, respectiv între data 18 Septembrie 2020 și data 30 Septembrie 2022 aceasta cuprinzând și perioada de desfășurare a activităților proiectului înainte de semnarea Contractului de finanțare.

**Data de semnare a Contractului de finanțare:** 17.12.2021

**Data de finalizare a proiectului:** 30.09.2022

**Obiectivul general al proiectului** a fost asigurarea unei capacități adecvate de gestionare a crizei sanitare, prin diminuarea riscului de propagare a infecției cu SARS-COV-2 în sistemul public de educație preuniversitar din municipiul Lupeni.

**Obiectiv specific al proiectului** a fost dotarea unităților de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Lupeni cu echipamente/produse de protecție medicală destinate asigurării condițiilor igienico-sanitare minime necesare pentru prevenirea, depistarea din timp și diminuarea răspândirii potențiale a infecției SARS-COV-2.

**Rezultatele așteptate** au fost în strânsă corelare cu activitățile desfășurate prin proiect:

1. Activitatea 1 - Management de proiect are ca rezultat: asigurarea gestiunii corespunzătoare a procesului de scriere și implementare a proiectului;
2. Activitatea 2 - Informare și publicitate are ca rezultat asigurarea acțiunilor obligatorii privind transparența pentru proiectele finanțate din fonduri europene, conform Manualului de identitate vizuală;
3. Activitatea 3 - Audit financiar are ca rezultat asigurarea pistei de audit și certificarea de către un auditor independent a documentelor de plata aferente proiectului;
4. Activitatea 4 - Achiziție echipamente de protecție are ca rezultat asigurarea dotărilor cu echipamente de protecție medicală necesare în contextul gestionării crizei COVID 19.

Informații suplimentare se pot obține de la Primăria municipiului Lupeni (Biroul Dezvoltare Locală, Proiecte), str. Revoluției nr. 2, Lupeni, județul Hunedoara, tel. 0254.560.504, fax 0254.560.515, [www.Primarialupeni.ro](http://www.Primarialupeni.ro), persoană de contact: Bucur Carmen - manager de proiect.



Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Infrastructură Mare 2014 - 2020